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Behandeling

Borstoperatie bij borstkanker
Voor de behandeling van borstkanker stelt de chirurg meestal een borstoperatie voor. De tumor
wordt hierbij operatief verwijderd.

Er zijn 2 operaties mogelijk bij borstkanker (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/borstkanker-mammacarcinoom):

Borstsparende operatie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/borstsparende-operatie)
Borstamputatie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/borstamputatie)

Voor welke operatie gekozen wordt, hangt af van de grootte van de tumor en de borst, de soort borstkanker en in hoeverre de kanker
verspreid is. Ook uw voorkeur telt uiteraard mee in de beslissing.

In het Jeroen Bosch Ziekenhuis werken we intensief samen met de plastisch chirurgie. In de keuze voor de borstoperatie bespreken
we ook met u of een borstreconstructie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/borstreconstructie-bij-borstkanker)
mogelijk is en informeren we u hierover. 

Zijn er uitzaaiingen?
Borstkanker kan uitzaaiingen geven. Meestal verspreidt borstkanker zich het eerst naar de lymfeklieren in de oksel (okselklieren). Zijn
er geen vergrote lymfeklieren te zien? Dan verwijdert de chirurg tijdens de operatie een ‘schildwachtklier’. Dit is een lymfeklier in de
oksel die zich het dichtst bij de afwijking in de borst bevindt. Dit is de zogenoemde schildwachtklierprocedure
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/schildwachtklierprocedure-bij-een-voorloopstadium-van-borstkanker).
Zijn er uitzaaiingen in meerdere lymfeklieren? Dan kiest het multidisciplinaire behandelteam er soms voor om alle lymfeklieren in de
oksel te verwijderen. Dit heet een okselklierdissectie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/okselklierdissectie-okd). 

Keuzehulp
De medisch specialisten en verpleegkundig specialisten van het Borstcentrum willen samen met u kiezen voor de best passende
operatie. Hierbij gebruikt het Borstcentrum de ‘keuzehulp’. De keuzehulp is een website die overzichtelijk informatie geeft en
ondersteunt bij het op een rij zetten van uw vragen, gedachten en voorkeuren. Zo komt u samen met uw specialist tot een persoonlijk
behandelplan.

Ga naar keuzehulp (https://borstkanker.keuzehulp.nl/inloggen)

(073) 553 82 25
Maandag t/m vrijdag van 8.30 - 17.00 uur

Betrokken afdelingen
Borstcentrum (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/afdelingen/borstcentrum)

Chirurgie bij kanker (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/afdelingen/chirurgie-bij-kanker)
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